

当着9岁儿子的面 她发疯捅死婆婆后报警自首

7月14日晚,南京下关区一小区发生一起惨案,30多岁的阿紫(化名)趁丈夫外出上班,当着9岁儿子的面用刀捅死了婆婆,并向警方报警自首。目前,阿紫已被警方刑拘。值得一提的是,在邻居们的眼中,婆婆人很不错,平常帮忙照顾孙子,上下学都是她接送,儿媳为何要对她下如此狠手,警方正在进一步调查中。



最上面亮灯的房间就是惨案发生的地点

现场: 男童雨中惊呼“救救奶奶”

当天晚上9点多,窗外正下着倾盆大雨。住在金陵村小区的张师傅如往常一样洗完澡坐在

房间里看电视。突然他听到窗外传来了凄切的叫喊声,打开窗一看,竟是隔壁一栋楼4楼杨奶奶(化姓)家9岁的小孙子洋洋(化名)站在楼下哭叫。

“救救我家奶奶啊,救救我奶奶。”只见洋洋站在雨里声嘶力竭地重复喊着这两句话,而站在一旁的妈妈阿紫正拉着他的衣服要拽他走。“是不是出了什么事了?”由于平日里与杨奶奶关系不错,张师傅就下了楼。

还没走到这对母子身边,就听到楼上传来了尖叫声,张师傅顾不上问洋洋怎么了,就赶紧跑了上去。此时杨奶奶家门口正站着住在楼上的朱阿姨,她捂着嘴,颤抖地指着屋内,哆哆嗦嗦地说着“死人了,死人了”。张师傅赶紧推开了杨奶奶家半掩的门,他看到杨奶奶一个人坐在地上抱头痛哭,而厨房门口的一幕让他惊呆了。

“杨奶奶躺在厨房门口,一动不动,胸口插着把水果刀,地上全是血。”张师傅回忆说,没等他反应过来,楼下就响起了警笛声。

悲剧: 孙子目睹奶奶被杀全过程

当晚9点40分左右,记者赶到现场,此时警方已封锁了杨奶奶家的楼道口,并带走了她的儿媳、孙子和儿子。约半小时后,一具尸体被裹着抬下楼。

记者随后找到了目睹现场的朱阿姨,回想起当时的情景,她仍然心有余悸。

“大概晚上8点多的时候,我

在楼上隐隐约约听到杨奶奶家有打斗声,还有小孩的哭声,就想着下去看一看。”朱阿姨回忆说,刚走到杨奶奶家门口,就听到小孩的尖叫声。

“当时门是半掩着的,我在门口听到杨奶奶的小孙子不断叫着‘奶奶,奶奶’,我就去推门了,哪知阿紫突然出现在门口,看到我在门外,一句话也没说就把门关上了。”朱阿姨说,当时她觉得不对劲,就一直观察着,模模糊糊听到阿紫在屋里打电话,不一会儿,杨奶奶的儿子就回来了,她就跟着她儿子进去看了一眼,哪知就看到了这样血腥的一幕。

“我当时都吓坏了,9岁的小娃娃更别说了,哭得浑身颤抖,洋洋他爸也吓傻了。”朱阿姨说,当时阿紫一把推开了他们,拉着洋洋就往外走,边走边说她已经打过110了,准备去派出所自首。

“当时就小孙子、儿媳和婆婆三人在家,小孩肯定目睹了全过程,阿紫拉着他往外走的时候,小孩不肯,还叫着要救奶奶,太可怜了。”朱阿姨担忧地说,大家都非常害怕这个残忍的一幕给孩子幼小的心灵带来不可磨灭的阴影。

邻居: 一个月前儿媳扬言杀婆婆

面对这样的家庭悲剧,邻居们纷纷痛心不已。据朱阿姨说,遇害的杨奶奶今年60多岁,已在这个小区住了好几年了,老伴长年在外地打工,目前还没回到

家。杨奶奶人很不错,逢人就笑,大家经常聚在一起打牌,相处得很融洽。但对于杨奶奶的儿媳阿紫,邻居们都不是很了解,只知道今年30多岁,好像在某超市工作。

“以前她们婆媳不怎么吵架,但今年经常吵,我们都听烦了。”一说到杨奶奶家的婆媳关系,邻居们纷纷摇头,并坦言不久前还发生过类似的过激行为。

“就在一个月前,她们还吵架的,声音好大,几层楼都听得到。后来阿紫气不过,还在屋里放火,扬言要烧死婆婆,最后惊动了民警才平息。”住在隔壁楼的王奶奶说。

但对于杨奶奶和阿紫吵架的原因,大家却表示并不知情。“平时虽说跟杨奶奶关系不错,但每次问她为什么跟阿紫吵架,她都不说,在外面也很少说自己儿媳不好。”

王奶奶说,婆媳本来是住在一起的,可能由于关系不好,不久前,阿紫和丈夫搬到别处居住,而9岁的洋洋则还跟着奶奶。

“杨奶奶很疼她的孙子,每天接送小孩上下学,傍晚被孩子妈接去吃饭,晚上再送来睡觉。之前杨奶奶还跟我们说想自己出钱帮孙子找个辅导班,辅导学习……”说起杨奶奶生前的事,王奶奶不停地抹眼泪。

记者随后从民警处了解到,杨奶奶身中数刀当场死亡,她遗体已被带到法医中心保存。目前,行凶的媳妇已被刑拘,警方正对此事做进一步调查。

(报料人线索费80元)
现代快报记者 聂聪 文/摄

连日暴雨冲刷 大桥上又是“满脸坑”

快报讯(记者 项凤华)连日的大雨,让刚修补没多久的南京长江大桥又成“千疮百孔”的面孔了。昨天上午,家住浦珠北路的市民朱女士乘坐168路公交车,虽然司机不停地按提示音,提醒乘客站稳扶好,但车内乘客仍随着车子来回摇晃,主要是为了避让桥面上的大坑小坑。

上午10点,记者在长江大桥北堡附近看到,经历了连日的暴雨冲刷,大桥路面尤其是靠右侧的车道,出现了一个又一个的大小不一的坑洞,最大的有脸盆那么大。粗略数一下,桥面上出现的坑洞有近百个,严重影响长江大桥的通行效率和行车安全。

开车打电话 一个月罚2000多人

快报讯(记者 朱俊俊)“大家注意了,上车锁门系安全带,以后开车切莫打电话!开始罚款了!”昨天,“南京发布”新浪官方微博发出一张交警开出的罚单,提醒司机。其实,这是一种误解。南京交管局负责人告诉记者,针对这种妨碍安全驾驶的行为,南京交警一直在处罚,单开车打电话,一个月就要处罚2000余起。

交警只要在路口看见有司机一边打电话一边开车,就会示意他靠边停车,然后罚款50元。需要提醒的是,许多地段已安装了高清探头,对车内的情况拍得一清二楚,因此,开车不系安全带,或者开车打电话,都可以被电子警察拍摄下来,进行处罚。

看女人洗澡 偷窥男被男主人撞上

快报讯(记者 李绍富)“我哪知他在偷拍我家人洗澡啊,要不然抓住他,狠狠揍一顿,看他以后还不敢。”说起在楼道中偷窥妻子和侄女洗澡的平头男,老张一脸气愤。

7月13日晚上,家住南京鼓楼区凤凰西街一老居民楼的张先生外出回家,发现一平头男站在离他家大门不远的楼道上方探头往卫生间窗户里看,并拿着手机拍摄。

“你是什么人,在我家旁边做什么?”老张立即大声呵斥。“我走错楼道了。”说完后,平头男拔腿就逃下楼,不见了踪影。

后来张先生得知,妻子和侄女当晚先后在卫生间洗澡,平头男是在偷窥。报警后警方着手调查。

(张先生线索费50元)

奥迪撞上电动三轮 致3人受伤

快报讯(记者 聂聪)7月14日晚11点半左右,在南京江宁区宏运大道,一辆黑色奥迪轿车追尾一辆载客的电动三轮车后,失控又撞上一辆停在路边的货车。电动三轮车上三人受伤被送往医院抢救,而事故发生后,奥迪车司机竟准备离开现场,好在民警及时赶到将其带走调查。

记者随后从医院了解到,电动车司机和其中一名乘客都是腿部骨折,没有生命危险,而另一位乘客则受伤严重,仍在抢救之中。目前事故正在进一步调查处理中。

(钱先生线索费50元)

绿博园旁边树林里 有一堆未拆封的中通快递包裹

中通快递回应:两快递员所为,还带走了货物,已失去联系

昨天下午,市民祁先生向快报热线96060反映,他在南京市绿博园旁边的树林里发现了很多未拆封的快递包裹,已经被雨淋湿。

包裹上的快递单号显示,这些快递都是通过中通快递从全国各地发往南京建邺区河西一带。

中通快递建邺三部负责人表示,这些快递很可能是被两名新来的快递员丢弃的,目前他们也无法联系上这二人。他们正在对此事进行调查,将和消费者协商赔偿。



7月14日,在扬子江大道绿博园附近的树林中,发现了一堆未拆封的快件
现代快报记者 施向辉 摄

映了这一情况。

记者在现场看到,快递包裹被散乱地扔在地上,包裹的包装有些是硬纸盒,有些是塑料袋,上面都贴着中通快递的快递单,粗略一数,快递一共有20个。一个硬纸盒的包装被雨水泡烂,破损的一角露出了里面的货物,是带有卡通图案的圆珠笔等文具。大多数快递单上的字迹都有些模糊,发货人和收货人的联系方式都很难辨认。

市民猜测,可能是快递员闹情绪或者想辞职才将包裹丢弃。

网络显示已签收 但包裹主人不识“代签人”

记者根据两件字迹清楚的快递单联系上了包裹的收件人。收件人陈小姐接到记者电话时十分惊讶,她表示这件包裹是在网上购买的衣服,迟迟不到,没想到竟被扔在路边。

路边树林中 被雨水泡过的包裹散落一地

昨天下午3点多,大雨刚过,市民祁先生带上渔具到南京绿博园附近的河边钓鱼。刚走到绿博园旁的小树林里,一堆灰色的东西吸引了他的视线。祁先生原以为是别人乱扔的垃圾,走近一看,发现竟是一堆尚未拆封的包裹。祁先生向快报热线96060反

快递员不知去向 公司已向警方报警

昨天下午4点半,快报记者联系上了中通快递南京分公司建邺三部的工作人员。她告诉记者,他们已经接到了许多关于此事的投诉,正在进行调查。她表示,这些包裹很可能是被两名快递员13日下午丢弃的。“这两名快递员是昨天刚从其他分部借调过来的。他们回来后说快件已经送到了。”对邮包丢失及损坏的客户,他们会协商赔偿。

据悉,昨天上午这两人又带走了一批货物和作为交通工具的电动车,之后便再也联系不上。目前,中通快递已报警。

(祁先生线索费50元)
现代快报记者 朱蓓